

Wrocław, 05 lutego 2024r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: „Opracowanie dokumentacji technicznej na wykonanie przeciwpożarowych wyłączników prądu dla budynków D6, D8, C2, C9, C10, C11, C13, C14, C6 na potrzeby firmy Dozamel Sp. z o.o. przy ul. Fabrycznej 10 we Wrocławiu”

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego: **BZA.37632.5.2024.KS**

Szanowni Państwo.

W związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców biorących udział w postępowaniu nr BZA.37632.5.2024.KS prowadzonym w sprawie opracowania dokumentacji technicznej na wykonanie przeciwpożarowych wyłączników prądu dla budynków D6, D8, C2, C9, C10, C11, C13, C14, C6 na potrzeby firmy Dozamel Sp. z o.o. przy ul. Fabrycznej 10 we Wrocławiu, informujemy, poniżej udzielamy odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1

1. Czy w przypadku budynków ze stacją transformatorową wyłączenie pożarowe ma być realizowane po stronie niskiego, czy średniego napięcia.

Odpowiedź:

Lokalizacja wyłączenia pożarowego zostanie określona przez Wykonawcę w ramach przedmiotu zamówienia.

PYTANIE 1

2. Czy objęte postępowaniem budynki są wyposażone w urządzenia p.poż. które wymagają zasilania sprzed p.poż. wyłącznika prądu?

Odpowiedź:

Tak. Niektóre z budynków wymagają zasilania sprzed wyłącznika prądu p.poż. ze względu na zainstalowane urządzenia p.poż.

PYTANIE 3

3. Czy zakłada się instalację urządzenia wyłączającego p.poż. wył. prądu w budynku, czy na elewacji budynku. Jeśli w budynku, to czy budynki mają wydzielone pożarowo pomieszczenia rozdzielni głównych i czy w tych pomieszczeniach jest wystarczająco dużo wolnego miejsca, aby zabudować urządzenie wyłączające p.poż. wył. prądu.

Odpowiedź:

Większość z budynków posiada wydzieloną rozdzielnię, pozostałe posiadają złącza ZK. Lokalizacja p.poż. wyłączników prądu zostanie ustalona przez Wykonawcę.

PYTANIE 4

4. Czy Inwestor występował do konserwatora zabytków o wydanie opinii w sprawie instalacji p.poż wył. prądu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie występował do konserwatora zabytków o wydanie opinii w sprawie instalacji p.poż wyłączników prądu.

Z poważaniem

DYREKTOR BIURA ZAKUPÓW

Grzegorz Bachor